

Сирота нашёл маму после 36 лет разлуки в Новосибирске

Автор: Новосибирск 54
01.04.2022 08:00 -



Мать и сын ничего не знали друг о друге 36 лет. Она думала, что ребёнка нет в живых, а он вырос и решил её найти.

На железнодорожном вокзале города Болотное из вагона электрички вышла женщина: уставшие, заплаканные глаза, в каждой руке – по две сумки. Гостинцы сыну. Первый и последний раз она видела его в роддоме 36 лет назад. А перед Новым годом получила сообщение в соцсетях: «Ищу маму. Мне кажется, это вы».

Она узнала, что ждёт сына, в 16 лет. На свет мальчик появился раньше срока. Родители были против: несовершеннолетняя, сама ребёнок. Оставила мальчика в роддоме, но спустя несколько дней попросила отца забрать малыша. Он сообщил дочери, что её сын умер.

Дима – так называли мальчика – попал в дом малютки, потом в детский дом. Последние 18 лет живёт в Болотнинском психоневрологическом интернате. Здесь он – местная знаменитость, рассказывает директор, увлекается музыкой, снимает клипы, ролики.

О том, что Дима ищет маму, знали все. Помогали, писали в телевизионную программу «Жди меня», делали запросы в детские дома, поднимали архивы. В итоге он сам её нашел. Они переписывались, каждый день созванивались.

Теперь он обещает показать всё, чему научился, пока жил без неё: готовить, стирать, вязать. Вместе намерены заниматься опекой. По документам Дмитрий недееспособен. Он никого не винит.

Сирота нашёл маму после 36 лет разлуки в Новосибирске

Автор: Новосибирск 54
01.04.2022 08:00 -

«Хочется плакать и радоваться, что маму нашёл. Сейчас в жизни ☐ только мама. С самого детства мечтал найти маму», ☐ делится Дмитрий Оспольский.

Теперь у него есть не только мама ☐ семья: бабушка, младший брат, племянник.